
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  15.10.2021 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  VІІ КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, 

в публично заседание на 15.10.2021 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Ралица Романова  

ЧЛЕНОВЕ:  Калина Пецова 

Георги Терзиев 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Грета Грозданова и при участието на 
прокурора Куман Куманов, като разгледа дело номер 6878 по описа за 2021 

година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване, в 10.58 часа се явиха: 

КАСАТОРЪТ –  [фирма], редовно призован за днешното съдебно заседание, не 

изпраща представител. 

ОТВЕТНИКЪТ – КОМИСИЯ ЗА ЗАЩИТА НА ПОТРЕБИТЕЛИТЕ, редовно призован 

за днешното съдебно заседание, не изпраща представител.  

СГП – редовно призована, явява се прокурор К. К.. 

 

СЪДЪТ докладва постъпила на 15.10.21 г., чрез електронно съобщение, молба от 

процесуалния представител на касатора, с искане делото да бъде отложено, поради 

внезапно заболяване на процесуалния представител, но към същата молба не се 

представят нито данни за характера на внезапното заболяването, нито се представят 

доказателства, удостоверяващи че действително е налице настъпило заболяване на 

процесуалния представител на касатора.  

 

С оглед на горното, СЪДЪТ намира, че не са налице пречки за отлагане на делото, 

поради причина невъзможност за явяване от страна на касатора и 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ДОКЛАДВА касационната жалба подадена от  [фирма] срещу решение на СРС по 

НАХД № 2987/2021 г.  

ДОКЛАДВА подадена жалба от В. Ц. С. – управител на дружеството срещу решение 

на СРС по НАХД № 2987/2021 г. представена пред АССГ на 31.05.21 г. 

ДОКЛАДВА становище от ответника по подадените жалби от 14.06.2021 г. 



ДОКЛАДВА, че с подадените жалби и със становището на ответника не се представят 

писмени доказателства, не се правят и доказателствени искания. 

 

ПРОКУРОРЪТ: Нямам доказателствени искания и няма да соча нови доказателства. 

  

СЪДЪТ, като намери делото за изяснено от фактическа страна, 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО. 

 

ПРОКУРОРЪТ: Моля да отхвърлите касационната жалба и да потвърдите решението 

на СРС. 

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в  11.01 часа. 

        

 

 ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


